

В текущем году Генеральная прокуратура РФ выступает организатором Международного молодежного конкурса «Вместе против коррупции».

Соорганизаторами этого конкурса являются компетентные органы государств участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции.

Целями конкурса являются привлечение молодежи к участию в профилактике коррупции, к разработке и использованию социальной рекламы в целях предотвращения коррупционных проявлений. Прием работ будет осуществляться с 01.06.2019 по 01.10.2019 на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life в двух номинациях - социальный плакат и социальный видеоролик. К участию приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет.

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Подробные правила проведения конкурса доступны на официальном сайте конкурса.

Учитывая изложенное, предлагаю молодым и активным людям города Игарка, п. Светлогорск и п. Курейка принять активное участие в данном конкурсе.

Также сообщаю, что правовую основу противодействия коррупции составляет Федеральный закон № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции», Указ Президента РФ от 19.05.2008 N 815 «О мерах по противодействию коррупции» и др., где коррупция есть ничто иное, как злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение деяний предусмотренных выше от имени или в интересах юридического лица.

Прокурор города
советник юстиции

Н.Н. Кононов